

大家好，今天来为大家解答u比特币价格提醒软件这个问题的一些问题点，包括比特币价格提醒app也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [你手机上都有哪些非常神奇的软件？](#)
2. [比特币是什么意思？显卡怎么挖矿？](#)
3. [中本聪怎样提现](#)
4. [比特币交易网站打不开了怎么办](#)

你手机上都有哪些非常神奇的软件？

谢谢邀请！最近每天都有推送app，现在汇总推荐给你们

1.完事儿

推荐理由：一款美到窒息的日常管理应用，可以用来做日记、做记录、写待办事项、设定目标、建立养成习惯等。

2.NFC卡模拟

推荐理由：一款可以将部分学校饭卡，房子门禁卡，图书馆借书卡、公司工作卡等模拟到手机的应用，软件需要root

3.音乐侠

推荐理由：一款多源免费的音乐下载器，可试听下载版权音乐

4.Bookster

推荐理由：一款单纯的书籍下载器，可下载出版书籍，名著传记、励志鸡汤、经营管理理财等

5.非Root版微信自动回复

推荐理由：一款可以给微信设置自动回复的软件

获取方法：

比特币是什么意思？显卡怎么挖矿？

比特币起源

想完全了解比特币的起源，不得不提现有的金融体系。

众所周知，货币本身是不存在价值的。起初人类采用以物易物的方式进行交易，但有诸多不便，很难换到自己所需要的物品。于是货币应运而生，通过货币这一中介，可以将不同物品按稀有程度进行定价，简化交易流程。

虽然货币交易好处多多，但也有一个致命的缺点，那就是中心化。全世界现有货币100%是国家央行发行或者废除，普通人无法参与货币发行亦或者是央行帐目。如果央行不断的发行货币，将会将人们手中的货币不断稀释，降低货币购买力。

为了解决此问题，比特币之父中本聪于2009年提出去中心化概念，也就是说将货币发行在开源软件以及建构其上的P2P网络，打造一个去中心化的支付系统。很多读者看到这又不明白了，什么是去中心化？什么是P2P网络？

我们以国内流行的微信支付举例，微信虽然和比特币同为虚拟支付系统，但微信的每一笔交易都要在银行系统中进行，银行便是微信支付的中心。去中心化即是点对点交易，不受任何其他因素影响。

P2P网络更好理解，P2P是peer-to-peer的缩写，就是“伙伴对伙伴”，也称之为对等网络。比如你通过爱奇艺下载一个电影，就是从爱奇艺服务器将电影传输至你的电脑；而如果你从P2P资源下载一个电影，便是从其他已有此电影资源的P2P用户电脑中下载，并且如果其他P2P用户需要此资源，也可以从你的电脑里下载。

比特币就像这部电影，它不是像央行一样存在中央服务器中，而是存在于世界上亿万人的电脑之中。自发行后，理论上没有任何人可以控制比特币数量，也无法通过大量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付，安全性极佳。

比特币是怎么产出的？

首先我们来了解一下“区块链”，比特币的核心原理是“区块链”，每一个区块对应一个帐单，将所有的区块链接起来就是区块链，任何交易信息和转账记录都记录在区块链中。要注意的是区块链存在于整个互联网中，所以任何比特币持有者都不担心比特币遭受损失。

每隔一个时间点，比特币系统会在系统节点上生成一个随机代码，互联网中的所有计算机都可以去寻找此代码，谁找到此代码，就会产生一个区块，随即得到一个比特币，这个过程就是人们常说的挖矿。计算这个随机代码需要大量的GPU运算，于是矿工们采购海量显卡用以更快速的获得比特币获利，这也是近期显卡缺货的重要原因。

有人说那这样比特币不就会越来越多，最后完全没有价值了吗？中本聪当然也想到这个问题，这里比特币系统还有一个机制：那就是比特币具有总量有限，前4年总额将产生10,500,000BTC，每隔4年产出数额减半，在第4年至第8年会产生5,250,000BTC，第8至12年则只有2,625,000BTC，如此类推。到最后，总共产生的比特币数量为接近21,000,000BTC。

中本聪怎样提现

并没有明确的结论。因为中本聪的真实身份和提现方式都是未知的，目前只有一些猜测和假说，没有确凿的证据。中本聪可能是一个团队而不是个人，也有可能已经去世。因此，关于中本聪如何提现的问题，没有可靠的答案。

比特币交易网站打不开了怎么办

当前以比特币为首的虚拟数字货币交易平台是比较多的，可能很多时候根据监管的严格和风险等级提示对于一些数字货币的交易网站会经常出现打不开的现象，所以最好的方式还是选择几个自己经常交易的网站去下载相对应的手机交易APP，但手机交易APP上是非常容易登陆的不会存在打不开的现象。

其次，如果是非要在网站上进行交易的话，那么在这里推荐一个软件叫MyToken，这个看行情的软件它里面包含了目前世界上绝大多数交易比特币的虚拟数字货币网站。我们点击交易所进行排行筛选出自己想要进入的交易平台，点击交易所的详情它会实时更新这个网站的最新网址，复制到浏览器中打开即可。

最后是一些国外的交易网站可能很多人都会使用到一些工具，那这个时候建议使用一些付费的比較稳定的网络系统，否则也会经常呈现出打不开网站的现象，要知道免费的永远是最贵的。

还是建议大家去下载几个经常交易的网站手机软件，不管是苹果系统还是安卓系统都有实时更新，这样就不用网站上自己再去寻找更新后的网址去登录交易比特币。

。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！